

# 80后醉司机弃车狂奔500米

## 在派出所竟然呼呼睡着了,面临刑事处罚



民警查获醉司机荣某(中)。

本报青岛5月3日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 记者 赵壁) 5月1日起,醉酒驾驶人罪定刑。2日晚,在青岛市城阳区打工的河北籍80后小伙荣某,见到夜查交警后弃车狂奔500米,因体力不支摔倒,被城阳交警查获。荣某体内的酒精含量经抽血检测高达215mg/100ml,属于醉酒驾驶。荣某成为青岛“醉驾入刑”的第一人。

2日晚,青岛城阳交警大

队城阳中队在中城路上的青岛农业大学门前设点夜查。当晚8时30分,在距离该夜查点约100米的地方,一辆车牌号为京PS0F××的吉利轿车突然停下,随即一名男司机从驾驶室内跳出,横穿公路径直向西岔路口狂奔,差一点被过往车辆撞倒。在狂奔出500米后,弃车逃跑的男司机因体力不支摔倒在地,被民警抓回。

据了解,该名男司机姓

荣,1981年生人,来自河北廊坊,在城阳区一家个体小型化工企业打工,暂住在城阳区董村。2日晚,荣某因为公司“公事”和客户在正阳路某饭店吃饭喝酒应酬,从傍晚5点开始一直喝到晚上8点左右,席间四个人都喝了不少酒,荣某喝了两瓶啤酒还有不少白酒。明知酒后不能开车的荣某,驾驶朋友的吉利轿车返回他在城阳董村的住所,途经中城路时,老远就看到前面警灯闪烁,交警

在夜查,担心酒后驾车被民警抓住,所以弃车逃跑。令人哭笑不得的是,荣某被带到城阳派出所等候处理时,因饮酒过量,竟然坐在凳子上呼呼睡着了。

城阳交警透露,现场经酒精测试仪呼气测试,荣某的酒精含量达到了107mg/100ml,后在青岛城阳人民医院抽血取证,经青岛市交警支队血样检测,荣某的酒精含量高达215mg/100ml,远远超过80mg/100ml的醉酒驾驶

标准。

自5月1日起,《中华人民共和国刑法修正案(八)》和修改后的《中华人民共和国道路交通安全法》开始实施,醉驾与飙车入刑定罪。据青岛市交警部门统计,5月1日以来,青岛市共查获酒司机21人,荣某是青岛市醉驾入刑的第一人。荣某因涉嫌醉酒驾驶,将面临吊销驾照,五年内不许重新考取驾驶资格,且拘役一个月以上六个月以下,并处以相应的罚款。

### “五一”期间全国 酒驾事故大幅下降

新华社北京5月3日电(记者 邹伟 隋笑飞) 记者3日从公安部交通管理局获悉,“五一”小长假期间,全国道路交通情况总体平稳,未接到发生严重拥堵和一次死亡10人以上特大道路交通事故的报告,酒后驾驶交通事故保持大幅下降,其中事故起数和死亡人数同比分别下降27.6%和54.6%。

据统计,4月30日零时至5月2日15时,全国共接报涉及人员伤亡道路交通事故1459起,造成423人死亡,1740人受伤;与去年“五一”期间相比,事故起数、死亡人数、受伤人数分别下降18.6%、19.4%、23.2%。全国共发生一次死亡3人以上道路交通事故7起,同比减少5起;一次死亡5人以上道路交通事故2起,同比持平;未发生一次死亡10人以上特大道路交通事故,同比持平。

### 重庆11人 涉嫌醉驾被刑拘

新华社重庆5月3日电(记者 王晓磊) 记者从重庆市公安局交巡警总队获悉,重庆警方从5月1日零时起集中开展的酒后驾驶专项整治行动,目前已查获涉嫌醉酒驾车38起,11人被刑事拘留。

重庆警方还决定,开展为期一个月的党政机关、军警公务用车专项整治行动,重点整治以下行为:一是酒后驾驶,二是不按照规定车道行驶、乱停乱放,三是违反交通信号行驶,四是超速行驶,五是非法安装、使用警灯警报器,六是党政机关、军警公务用车的涉牌涉证违法行为。重庆各检查站在5月1日和2日共检查党政机关、军警公务用车100余辆,暂未发现酒后驾驶及其他违法行为。

### 醉司机开车 追尾撞货车

本报5月3日讯(记者 宋昊阳 通讯员 刘朋路欣) 3日,青州一位司机李某不仅在酒驾新规实施后“顶风作案”,而且还在限速路段超速后,强行右拐超车,结果与前方一辆货车追尾,造成一名女子重伤。目前该司机已经被当地交警部门拘留。

3日,青州市民李某在走亲访友时,因为高兴喝了两瓶啤酒,在告别亲友开车回家时,心怀侥幸的他认为只要小心点就不会被交警查到,于是便驾驶自己的面包车和妻子一起回家。13时40分,李某的车与一所花卉展厅门前停着的一辆集装箱小货车发生了追尾事故。

事故发生后,李某头部外伤,经医生包扎后已无大碍,李某妻子伤势比较严重,因救援及时现已无生命危险。

## 醉酒三轮司机 成潍坊“醉驾入刑”首人



“五一”期间潍坊警方在城区严查醉酒驾驶。

本报潍坊5月3日讯(记者 赵磊) 5月1日当天,在潍坊市集中严查酒驾的行动中,潍城交警大队民警在胜利街和和平路路口,查获一名涉嫌醉酒驾驶司机。经过酒精检测,血液酒精含量为213mg/100ml,55岁的司机毛某成为潍坊“醉驾入刑”第一人。

5月1日,潍城交警大队二中队的民警在胜利街多处路口设置检查点,严查酒驾。晚上9点20分左右,一辆轻骑牌三轮车沿着胜利街由西向东行驶。民警告诉记者,“当时那辆三轮车开得很慢,而且感觉晃悠悠,可能有情况,所以我们示意司机停车接受检查。”

司机驾驶的三轮车没有挂牌,而且在市区禁行,车上总共有一男两女三个

人,55岁的男子毛某是司机,而后面两名女子,一人50岁左右,一人20多岁的样子。一下车,民警看到满脸通红的毛某开口说话时有明显的酒气。经过民警讯问,毛某很配合地承认了自己在开车之前喝酒的事实。

民警当场让毛某对着酒精检测仪吹气检测,显示结果毛某的酒精含量为117mg/100ml,明显超过了醉酒驾驶的最低限80mg/100ml。随后,毛某被民警带往事故处理中队,进行抽血化验检查。

晚上11点半左右,抽血检测结果出来后,显示毛某的血液中酒精含量严重超标,高达213mg/100ml。据悉,三轮车司机毛某将以“危险驾驶罪”被提起公诉,面临刑事处罚。

**海马汽车** **蓝色骑士 BLUE KNIGHT**

**福美来三代 自居版 心动上市**

**7.98万 邀您共赏**

五礼: 时尚潮流 贴心呵护 节能环保 操控自如 驾乘舒适

**自居五礼 任您其一**

海马汽车 福美来三代 自居版 心动上市

海马汽车 福美来三代 自居版 心动上市

海马汽车销售服务店		青岛办事处	
● 济南广泰汽车销售店	1531-0712016	● 青岛万事达汽车销售店	0132-2103377
● 济南金源汽车销售店	1531-0015020	● 青岛永通汽车销售店	0132-2199299
● 济宁鲁通汽车销售店	1531-2959665	● 临沂法信汽车销售店	0139-2154780
● 烟台泰安汽车销售店	1531-6115905	● 威海五洲汽车销售店	0131-2906108
● 潍坊广泰汽车销售店	1531-2712155	● 日照新广泰汽车销售店	0139-2106286
● 潍坊广泰汽车销售店	1531-0221111	● 日照青泰汽车销售店	0139-2121556
● 潍坊广泰汽车销售店	1531-0672003	● 高密青泰汽车销售店	0136-2216500
● 德州元泰汽车销售店	1531-2351055	● 高密青泰汽车销售店	0136-2216500
● 德州大丰汽车销售店	1531-2714885	● 莱州青泰汽车销售店	0136-2191533
● 枣庄法信汽车销售店	1531-3911343	● 曹县青泰汽车销售店	0136-2126286
● 德州青泰汽车销售店	1531-3012012	● 齐河青泰汽车销售店	0131-2126286
● 泰安青泰汽车销售店	1531-0712011		